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AME111-AMELİYATHANEDE TEMEL BECERİLER BİLGİSİ-1 

“Dönem başında ders programına, ders dönemine ilişkin bilgiler verilmeli” sorusuna 

verilen yanıtların çoğunluğu (%65.6) 'Katılıyorum' şeklindedir. “Dönem boyunca 

öğrencilerin katılımı sağlanmalı” sorusuna verilen yanıtların çoğunluğu (%59.4) 

'Katılıyorum' şeklindedir. “Ölçme ve değerlendirme sistemine ödev ve projeler de dahil 

edilmeli” sorusuna verilen yanıtların çoğunluğu (%56.2) 'Katılıyorum' şeklindedir. “Dersi 

öğretim elemanı ve öğrenci birlikte yürütmeli” sorusuna verilen yanıtların çoğunluğu 

(%56.2) 'Katılıyorum' şeklindedir. “Ders açık ve anlaşılır bir şekilde anlatılmalı” 

sorusuna verilen yanıtların çoğunluğu (%56.2) 'Kesinlikle katılıyorum' şeklindedir. 

“Dersin öğretim elemanı ve öğrenci arasında mail veya yüzyüze görüşmeler gibi 

bağlantılar kurulmalı” sorusuna verilen yanıtların çoğunluğu (%53.1) 'Katılıyorum' 

şeklindedir. “Dersin öğretim elemanı dersin başında okunacak kaynakları paylaşmalı” 

sorusuna verilen yanıtların çoğunluğu (%59.4) 'Katılıyorum' şeklindedir. “Öğrenci notları 

ve devamsızlık bilgisi sisteme zamanında aktarılmalı” sorusuna verilen yanıtların 

çoğunluğu (%50.0) 'Kesinlikle katılıyorum' şeklindedir. “Dersin öğretim elemanı anlattığı 

her konuyu vize ve final sınavlarına, ödevlere yansıtmalı” sorusuna verilen yanıtların 

çoğunluğu (%43.8) 'Katılıyorum' şeklindedir. “Dersin teorik çerçevesi vaka örnekleriyle 

desteklenmeli” sorusuna verilen yanıtların çoğunluğu (%50.0) 'Katılıyorum' şeklindedir. 

“Bu dönem derslerden en çok hangi konuda beklentiniz var?”   sorusuna verilen 

yanıtların çoğunluğu (%18.2) 'Ameliyathane' şeklindedir. “Sizi motive edecek bir ders 

ortamı için önerileriniz nelerdir?”   sorusuna verilen yanıtların çoğunluğu (%5.6) 'Pratik 

uygulama yapılması' şeklindedir. “Eklemek istediğiniz başka bir görüş veya öneri var 

mı?”   sorusuna verilen yanıtların çoğunluğu (%35.7) 'Yok' şeklindedir. 



AME229-CERRAHİ HASTALIKLAR BİLGİSİ- 2 

“Dönem başında ders programına, ders dönemine ilişkin bilgiler verilmeli” sorusuna 

verilen yanıtların çoğunluğu (%58.6) 'Kesinlikle katılıyorum' şeklindedir. “Dönem 

boyunca öğrencilerin katılımı sağlanmalı” sorusuna verilen yanıtların çoğunluğu (%55.2) 

'Katılıyorum' şeklindedir. “Ölçme ve değerlendirme sistemine ödev ve projeler de dahil 

edilmeli” sorusuna verilen yanıtların çoğunluğu (%51.7) 'Katılıyorum' şeklindedir. “Dersi 

öğretim elemanı ve öğrenci birlikte yürütmeli” sorusuna verilen yanıtların çoğunluğu 

(%51.7) 'Katılıyorum' şeklindedir. “Ders açık ve anlaşılır bir şekilde anlatılmalı” 

sorusuna verilen yanıtların çoğunluğu (%65.5) 'Kesinlikle katılıyorum' şeklindedir. 

“Dersin öğretim elemanı ve öğrenci arasında mail veya yüzyüze görüşmeler gibi 

bağlantılar kurulmalı” sorusuna verilen yanıtların çoğunluğu (%58.6) 'Kesinlikle 

katılıyorum' şeklindedir. “Dersin öğretim elemanı dersin başında okunacak kaynakları 

paylaşmalı” sorusuna verilen yanıtların çoğunluğu (%62.1) 'Kesinlikle katılıyorum' 

şeklindedir. “Öğrenci notları ve devamsızlık bilgisi sisteme zamanında aktarılmalı” 

sorusuna verilen yanıtların çoğunluğu (%72.4) 'Kesinlikle katılıyorum' şeklindedir. 

“Dersin öğretim elemanı anlattığı her konuyu vize ve final sınavlarına, ödevlere 

yansıtmalı” sorusuna verilen yanıtların çoğunluğu (%51.7) 'Kesinlikle katılıyorum' 

şeklindedir. “Dersin teorik çerçevesi vaka örnekleriyle desteklenmeli” sorusuna verilen 

yanıtların çoğunluğu (%69.0) 'Kesinlikle katılıyorum' şeklindedir. “Bu dönem derslerden 

en çok hangi konuda beklentiniz var?”   sorusuna verilen yanıtların çoğunluğu (%33.3) 

'Uygulamali ders ' şeklindedir. “Sizi motive edecek bir ders ortamı için önerileriniz 

nelerdir?”   sorusuna verilen yanıtların çoğunluğu (%33.3) 'Beceri laboratuvarında 

etkinlik yapmak ' şeklindedir. “Eklemek istediğiniz başka bir görüş veya öneri var mı?” 

sorusuna verilen yanıtların çoğunluğu (%100.0) 'Staj günü arttırılsın.' şeklindedir. 


